
Información sobre Pleno Ordinario 5 de xuño 2018 

Resumo das preguntas e respostas orais que se debateron no Pleno Ordinario do martes, de 5 

de xuño de 2018 entre o Portavoz do Partido Popular e o Alcalde de Zas e portavoz do goberno 

do BNG.  

1. Aportacións ao plan de pensións dos traballadores municipais 

A este respecto, o goberno municipal alude á Lei Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de 

Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad Financiera na que se lle exise á administración local 

adaptarse á normativa para a aplicación dos principios de estabilidade orzamentaria, 

sostenibilidade financieira ou eficiencia no uso dos recursos públicos locais. O cumprimento da 

obrigou a suspender as aportacións aos plans de pensións dos distintos traballadores 

municipais tal e como se viña facendo ata o momento.  

2. Obras de melloras no campo municipal San Andrés de Zas 

Por distintos motivos administrativos, quedaron fora as empresas que se presentaron ao 

proceso de licitación das obras de mellora do campo municipal San Andrés de Zas. Ata o 

momento só dúas recorreron esa exclusión. 

3. Plan ambiental da Carballeira de Baio 

Un ano despois da adquisición da Carballeira de Baio, o goberno local atopouse con varios 

inconvintes que lle impediron poñer en marcha un plan ambiental neste espazo.  

4. XIV Concentración de Motos Clásicas  

A organización e os participantes, decidiron que tal e como se vén facendo nestes últimos anos 

a saída da XIV edición da Concentración de Motos Clásicas se realice dende Baio en lugar de 

facelo dende Zas como nas edicións iniciais. O motivo é que o percorrido se realiza por varias 

localidades da costa e aos participantes resúltalle máis cómodo e práctico que o punto de 

saída sexa Baio. 

No apartado de Rogos o portavoz do Partido Popular, interesouse pola mellora dun vía ubicada 

en Brandomil. Ao respecto, o goberno local indicou que nestes momentos está en marcha un 

plan de melloras viarias entre as que se inclúen esta estrada.   

 


